
Június 22. szombat, Nolai Szent Paulinusz püspök; Fisher Szent János püs-
pök és Morus Szent Tamás vértanúk 7 óra: + András atya 

Június 23. vasárnap, Évközi XII. vasárnap 
7 óra: +Károly férj, édesapa, nagyapa, dédapa 
8.30 (Bazita)+ Édesanya 
10 óra: + Vilmos és Erzsébet szülők, + Gyula és Ferenc testvérek,  

+ István 
18 óra: Újmisésekért, papokért, diakónusokért, püspök atyákért 

 

Plébániai Misszióhoz kapcsolódóan szabadtéri imaösvényt találnak a 
templomkert altemplomi részénél. A kihelyezett interaktív tábláknál, állo-
másoknál ezúttal a zarándoklatról olvashatnak érdekes információkat! Jár-
ják végig ezt a mini zarándoklatot, és szerezzenek érdekes információkat a 
zarándoklat keresztény üzenetéről! Ügyeljünk a táblák és a hozzájuk kap-
csolódó kiegészítők épségére, hogy minél többen és minél tovább használ-
hassák!  

Június 17-től a hétköznapi szentmisék a nyári időszakban reggel 7 óra-
kor kezdődnek, így este 18 órakor nem lesz szentmise! 

Június 19-én, szerdán 19 órától lesz alapvető hitismereti előadássoro-
zat, a Merítő befejező alkalma a Szent József Közösségi Házban. Téma ezút-
tal: „Keressétek Isten országát!”. Várunk mindenkit szeretettel! 

A szombati papszentelésre induló autóbuszra még a héten lehet je-
lentkezni, még van néhány szabad hely. Indulás 8 órakor a templom elől. 
Aznap reggel, a 7 órakor kezdődő plébániai szentmisét követően lesz Szent 
Rita kilencedünk következő alkalma. 

Még lehet jelentkezni a Felnőtt Imatáborba (június 27-30), valamint az 
Ifjúsági zarándoklatra Medjogorjébe (július 29-augusztus 3). Jelentkezési 
lap a plébánia hivatalban kérhető. Bővebb információkat a kihelyezett pla-
kátokon olvashatnak, vagy érdeklődjenek személyesen! 

Még kapható plébániánk Magazinjának, az Örömhírnek legújabb szá-
ma. Értékes gondolatokat találnak benne. Az újságos asztalról beszerezhe-
tő. Az újság előállítási költsége 700 Ft/db.  
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Plébániai Hírlevél 
2024.június 16. 

Évközi XI. vasárnap 
 

 

Búcsúzunk 
 

„Most búcsúzunk és elmegyünk, a mi 

időnk lejárt…” – Énekelték érettségiző fiatal-
jaink még május elején, az érettségi vizsgák 
megkezdése előtt, ezekben a hetekben, na-
pokban pedig az általános iskolából elballagó 
diákjaink búcsúzkodnak egymástól, köszön-
nek el diáktársaktól, barátoktól, tanároktól. 
Mert néhányan lehet, hogy egy iskolában  
folytatják tanulmányaikat, de könnyen lehet, 
hogy más-más osztályba kerülnek. Mások 
távolabbi városokba is keveredhetnek és 
kollégistaként ritkán járhatnak haza, így saj-
nos a távolság miatt megritkulnak a találko-
zások, elmaradnak a személyes beszélgeté-
sek és szépen lassan az új barátok veszik át a 
régiek helyét. És könnyen lehet, hogy szépen 
lassan elfelejtik az iskolát, a tanárt, az osz-
tálytársat és barátot… Mi pedig azt mondjuk, hogy fájó, de ez az élet rend-
je, jól van ez így! Mert majd az idő próbáját kiálló kapcsolatok még erőseb-
bekké lesznek, a fellazuló kapcsolatokat pedig tekinthetjük úgy, hogy felké-
szítettek bennünket az újabbakra. 

„Most búcsúzunk és elmegyünk, a mi időnk lejárt…” De nemcsak ballagó 
diákjaink búcsúznak! Hanem templomi közösségünk végső búcsút vesz plé-
bániánk és egyben Zalaegerszeg legidősebb tagjától a 104 éves Mihály Laci 
bácsitól. Pár hónapja még együtt tervezgettük, hogy október végén miként 
lesz megünnepelve a 105. születésnapja, a május 12-i szabadtéri szentmisét 
már csak szobája nyitott ablakán keresztül hallgatva tudta velünk együtt 
imádkozni. Míg szépen lassan teljesen elfogyott ereje. Hazatért. 

Különleges vele kapcsolatban arról gondolkodnunk, mi is az, hogy haza-
térés. Mert 5 évvel ezelőtt egy beszélgetésben, vele készült interjúban 
mindannyian hallgathattuk, olvashattuk, hogy miként is volt az, hogy a nagy 



háborúban orosz fogságba került, majd onnan hazatérhetett. Aztán a for-
radalom után Amerikába került, majd 10 évvel ezelőtt ismét hazatérhetett. 
És most, fejét örök álomra hajtva, szíve örökre megpihent és végleg haza-
térhetett a mennyei Atyához. 

Miközben templomunk búcsúünnepét ünnepelhettük 8-án, a délelőtt fo-
lyamán, a templomét, amelynek szomszédságában Laci bácsi élte minden-
napjait, a templomét, amelybe oly szívesen jött imádkozni, a templom bú-
csúját, amely a bűneinktől való búcsút hozza meg számunkra, délután Laci 
bácsi szíve búcsút vett tőlünk, itt maradottaktól és hazatért. Mint, ahogyan 
a temetési szertartásban is imádkozunk: „vegye vállára, mint hazatért bá-

rányát Jézus, a Jó Pásztor!” Mert ő hazatért, mi, az itt maradottak mi va-
gyunk a távolba szakadtak, a hazától, a mi örök hazánktól messze élők. 

Búcsúzó gondolat legyen az, amelyet Laci bácsi mondott: „A hosszú élet 

titka szerintem az, hogy a családban sohase mondd meg, amit nagyon meg 

akartál mondani, ezzel elkerülhetjük a családi vitákat és így lesz teljes a 

nyugalom! Békében éljünk egymással!” 
Békére tanít bennünket, ahogy az utolsó vacsorán búcsúzó Jézus is bé-

kességet hagyott ránk, az ő békéjét adta nekünk. Így mi élő hittel és a vi-
szontlátás reményében búcsúzunk, ahogy a ballagók éneke is így fejeződik: 
„Ne fájjon hát a búcsúzás, ne sirass hű barát! Még visszatér a vén diák, vi-

szontlátásra hát! Viszontlátásra hát!” Viszont látásra, Laci bácsi! 
 

Plébániánk júniusi imaszándéka: A diákok nevében adjunk hálát a tanév 
minden kegyelméért, hogy gyarapodhattak ismeretekben és emberségben. 
Megköszönjük a tanáraik, nevelőik, oktatóik munkáját, hogy a felnövekvő 
nemzedéknek nemcsak tudásukat, hanem bölcsességüket is át próbálták 
adni. 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendéke-
inket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló sze-
retet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás ide-
jén is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűsé-
get és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Ima a zalaegerszegi Városmisszióért 
Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 

örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve 
neked ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket 
már meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy 
távol vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd 
meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, 
hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk 
pedig örök életet szerezzen! Ámen. 

 

Anyakönyvi hírek: 
Temetés 

Kenesei Csaba: 2024. június 14. 
Bolla Gyula Zoltánné Kovács Mária Magdolna: 2024. június 14. 

Nyugodjanak békében! 
 

Házasságkötés 

Gréczi Gergő és Rujz Adrienn: 2024. június 15. 
Isten éltesse az új házaspárt! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
Június 17. hétfő, 7 óra: Zalán és Anna gyermekekért és szüleikért 
Június 18. kedd, 7 óra: Élő családtagok és Eszter 
Június 19. szerda, Szent Romuald apát,  

7 óra: Puklics és Balogh család + és élő tagjai 
Június 20. csütörtök, 7 óra: Élő családtagok és Eszter 
Június 21. péntek, Gonzága Szent Alajos szerzetes,  

7 óra: + Szabó Antal (1.évf.) 
8 óra: Büki István temetési szentmiséje  


